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５ 資料編 

 ⑴ 「平成３０年度 小金井市市民意向調査」集計結果（抜粋） 

   対 象 者：１８歳以上の市民 ２，０００人 

   回答者数：６２９人（回答率 31. 5％） 

 

  ● 小金井市の住み心地やイメージ等について 

   ・ 小金井市の住み心地について（問１） 

      住みやすい -------------------  230人（36. 6％） 

      どちらかといえば住みやすい ---  301 人（47. 9％） 

      やや住みにくい ---------------   53人（ 8. 4％） 

      住みにくい -------------------   10人（ 1. 6％） 

      どちらともいえない -----------   28 人（ 4. 5％） 

 

   ・ 小金井市に住み続けたいと思うか（問２） 

      住み続けたい -----------  242人（38. 5％） 

      できれば住み続けたい ---  261人（41. 5％） 

      できれば引っ越したい ---   54人（ 8. 6％） 

      引っ越したい -------- ---    8人（ 1.3％） 

      わからない ---------- ---   60人（ 9.5％） 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

みどりや水辺などの自然

静かで落ちついた住環境

多くの大きな公園

日常生活に便利で暮らしやすい

便利な通勤通学や都心へのアクセス

安全・安心な環境

恵まれている教育環境（大学等教育機関）

ＮＰＯや地域サークルなどの市民活動が盛ん

充実している医療機関

恵まれている子育て環境

スポーツや文化活動、生涯学習活動が盛ん

その他

無回答

─ ™ ה ⇔√™

 ・ 小金井市の良い点や自慢したい点（問３⑴）  ※ 複数回答あり 

      みどりや水辺などの自然 ---------------------  369人（58.7％） 

      静かで落ちついた住環境 ---------------------  340人（54.1％） 

      多くの大きな公園 ---------------------------  247人（39.3％） 

      日常生活に便利で暮らしやすい ---------------  196人（31.2％） 

      便利な通勤通学や都心へのアクセス -----------  183人（29.1％） 

      安全・安心な環境 ---------------------------  152人（24.2％） 

      恵まれている教育環境（大学等教育機関） -----   30人（ 4.8％） 

      ＮＰＯや地域サークルなどの市民活動が盛ん ---   26人（ 4.1％） 

      充実している医療機関 -----------------------   24人（ 3.8％） 

      恵まれている子育て環境 ---------------------   21人（ 3.3％）      

      スポーツや文化活動、生涯学習活動が盛ん -----   15人（ 2.4％）  

      その他 -------------------------------------   10人（ 1.6％） 

      無回答 -------------------------------------   21人（ 3.3％）     
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  ・ 小金井市のアピールできる「もの」や「ところ」（問３⑵） 

     〔自由意見を以下の１２項目に分類して集計〕    

      多くの大きな公園 ---------------------------  259件 

      みどりや水辺などの自然 ---------------------  241件 

      スポーツや文化活動、生涯学習活動が盛ん -----   64件 

      日常生活に便利で暮らしやすい ---------------   32件 

      静かで落ちついた住環境 ---------------------   29件 

      恵まれている教育環境（大学等教育機関） -----   22件 

      安全・安心な環境 ---------------------------   17件 

      便利な通勤通学や都心へのアクセス -----------   16件 

      恵まれている子育て環境 ---------------------   15件 

      ＮＰＯや地域サークルなどの市民活動が盛ん ---    9件 

      充実している医療機関 -----------------------    3件 

      その他 -------------------------------------   46件 

 

   ・ 希望する３０年後のまちのイメージ（問４） 

     〔自由意見を以下の１５項目に分類して集計〕  

      自然にあふれたまち ---------------  175件 

      多世代が暮らせるまち -------------   53件 

      子育て環境の充実したまち ---------   46件 

      くらしやすい便利なまち -----------   45件 

      商業の充実したまち ---------------   35件 

      道路・施設が整備されたまち --------  33件 

      文化面が充実したまち -------------   30件 

      安全・安心なまち -----------------   28件 

      ごみ問題の解決 -------------------   26件 

      福祉の充実したまち ---------------   22件 

      駅前の再開発が進んだまち ---------   20件 

      今のままでよい --- ----------------   15件 

      景観を重視したまち ---------------    8件 

      住みたい街ランキング上位のまち ---    6件 

      笑顔あふれるまち -----------------    5件 

      その他 ---------------------------   49件  



15 

 

● 広報活動について 

   ・ 小金井市の情報の入手手段（問８）  ※ 複数回答あり 

      市報 ---------------------  560人（89.0％） 

      回覧板 -------------------  163人（25.9％） 

      家族、友人 ------------ ---  102人（16.2％） 

      市のホームページ ---------   97人（15.4％） 

      市民掲示板 ---------------   83人（13.2％） 

      広報掲示板 ---------------   52人（ 8.3％） 

      町会や自治会、民生委員 ---   32人（ 5.1％） 

      市の窓口、市職員 ---------   16人（ 2.5％） 

      市のｔｗｉｔｔｅｒ -------    9 人（ 1.4％） 

      その他 -------------------   13人（ 2.1％） 

      特に入手していない -------   54人（ 8.6％） 

 

   ・ 「市報こがねい」を読んでいるか（問９） 

      よく読んでいる ---------  152人（24.2％） 

      ざっと目を通す ---------  299人（47.5％） 

      必要なところだけ読む ---   82人（13.0％） 

      ほとんど読んでいない ---   46人（ 7.3％） 

      まったく読んでいない ---   39人（ 6.2％） 


